

俄启用本国独立支付系统

目前已有多家大型银行与中国银联展开合作

俄罗斯

4月1日起启用新创建的国家支付系统处理境内银行卡交易业务,以减轻用户对西方同类金融服务的依赖。

根据俄央行的说法,此举是为用户利益考虑,确保俄境内支付业务稳定性不受“外部因素”影响。

俄罗斯创建本国独立的支付系统与西方国家对俄制裁有关。去年3月

20日,美国就克里米亚问题扩大对俄制裁,将一家名为俄罗斯银行的商业银行列入制裁名单。Visa和万事达公司随后宣布停止为这家银行和其他相关三家银行提供服务,造成大量俄银行客户无法进行支付。

俄罗斯财政部长安东·西卢阿诺夫随后表示,上述情况迫使俄罗斯政府考虑如何避免此类事件再次发生,因而创

建本国支付系统以减少对西方同类金融服务的依赖已提上日程。

俄总统弗拉基米尔·普京去年3月提出,俄罗斯应自主研发银行卡交易系统,以降低对Visa和万事达等美国信用卡支付系统的依赖。

俄罗斯国家杜马金融市场委员会成员鲍里斯·卡申接受媒体采访时曾说,中国是俄罗斯的战略伙伴,俄罗斯

在创建本国独立支付系统方面的主要伙伴是中国银联。中国银联的发展对俄罗斯有借鉴作用。

俄罗斯金融市场国家委员会主席安德烈·叶梅林也指出,银联有10年左右的发展历史,从一个面向国内客户、区域性的支付系统发展到国际性的水平,是一个国际化的品牌,可以独立运行,完全不依赖于Visa和万事达。这是

一个典范,俄罗斯也可以走银联走过的道路来发展自己的支付系统。

目前,俄罗斯已有多家大型银行与中国银联展开合作,其中包括俄罗斯天然气工业银行和俄罗斯外贸银行。此外,一系列中小银行也宣布开始和银联合作。今年1月,俄罗斯农业银行宣布将发展支持银联系统的自动取款机网络。

张旗(新华社特稿)



这是4月1日在丹麦奥胡斯市“莫斯高”史前历史博物馆拍摄的展出的中国兵马俑。

当日,一场名为“中国始皇帝与兵马俑”的文物展在丹麦奥胡斯市“莫斯高”史前历史博物馆开幕。作为中丹建交65周年系列文化活动的一部分,此次展览共展出包括秦始皇陵铜车马、兵马俑在内的文物104件,分别来自陕西省10所博物馆。展览为期半年,将于今年9月30日结束。

新华社记者 石寿河 摄

奥巴马发布命令宣布,美国设立网络攻击相关制裁制度 想“黑”美国或遭制裁

据新华社华盛顿4月1日电 (记者周而捷 易爱军)美国总统奥巴马1日发布行政命令,宣布设立针对网络攻击的制裁制度。

根据这一命令,美国政府相关部门将有权对通过恶意网络行为威胁美国利益的个人和实体实施制裁措施,包括冻结资产和限制入境等。

奥巴马说,制裁措施将打击通过网络行为破坏美国重要基础设施和电脑网络安全、窃取商业机密或敏感信息的个人和实体。

奥巴马还说,来自网络的威胁是美国经济和国家安全面临的最严重挑战之一,美国政府正在采取全面战略措施应对这一威胁。

巴勒斯坦正式加入《国际刑事法院罗马规约》

总部设在荷兰海牙的国际刑事法院1日举行仪式,欢迎巴勒斯坦正式加入《国际刑事法院罗马规约》,成为其第123个成员。

奥萨基说,加入规约只是第一步,巴勒斯坦由此获得该规约加入国所有权利,同时也担负起相应责任。马勒基说,巴勒斯坦正式成为罗马规约加入国之后,世界在告别长期非正义和有罪不罚的道路上又向前迈进了一步。

巴勒斯坦首席谈判代表埃雷卡特同日发表声明说,正式加入罗马规约是一项“历史性事件”,是“朝着国际承认巴勒斯坦合法权利的方向迈出的一大步”。国际刑事法院将正式启动对以色列在巴勒斯坦领土包括加沙地带所犯罪行的调查。

1998年联合国外交全权代表会议通过罗马规约,规定建立国际刑事法院,主要审理2002年7月1日以后发生的种族灭绝罪、战争罪和反人类罪等严重的国际犯罪案件。

2014年末,巴勒斯坦在联合国安理会推动的一份要求结束以色列占领的决议草案未获通过,随即启动加入罗马规约的程序。今年1月初,联合国方面确认巴勒斯坦递交的申请文件符合要求。根据罗马规约,在巴勒斯坦向联合国秘书长交存加入书之日起60天后第一个月份的第一天,即4月1日,该规约对巴勒斯坦开始生效。

巴勒斯坦4月1日正式成为国际刑事法院成员,为巴方在国际刑事法院以战争罪或危害人类罪起诉以色列铺平道路。国际刑事法院4月16日发表公告说,将应巴勒斯坦要求启动对以色列可能存在的“战争罪行”进行调查。

就以色列强烈反对巴方加入国际刑事法院,马勒基表示不能理解:“如果他(指以色列总理)相信他的军队是世界上最崇尚的军队,他就应该担心我们成为国际刑事法院的一员。”

记者刘芳(据新华社海牙4月1日电)

以色列成功测试新导弹防御系统

以色列和美国官员1日宣布,两国联合研发的“大卫投石器”短程导弹防御系统成功通过新一轮测试,有望明年部署启用。

“大卫投石器”系统由以色列国有的拉斐尔高级国防系统有限公司和美国雷神公司联合研发。以色列国防部说,在上周和3月31日进行一系列实弹拦截测试中,“大卫投石器”均成功拦截目标。

这是这一导弹防御系统的第三轮测试,由以色列导弹防御组织和美国导弹防御局实施。

美国导弹防御局发言人里克·莱纳说:“这是‘大卫投石器’研发进程中的一个重要里程碑,让以色列今后有信心能应对发展中的威胁。”

“大卫投石器”导弹防御系统是以色列所谓“多层次主动防空”体系的一部分,设计用途为拦截射程250公里内的近程弹道导弹。这一系统分别在2012年11月和2013年11月成功进行首轮

和第二轮测试。现阶段,以色列已经部署“铁穹”和“箭”式导弹防御系统。其中,“铁穹”主要用于拦截加沙地带武装组织和黎巴嫩真主党发射的火箭弹和炮弹,“箭”式主要拦截远程弹道导弹。“大卫投石器”用以填补“铁穹”和“箭”式之间的空白。

以色列国防部长摩西·亚阿隆1日告诉媒体记者:“我们相信,明年(‘大卫投石器’)将能投入使用。”

美国导弹防御局局长詹姆斯·叙林说,美方对测试结果感到满意,承诺美方将继续在导弹防御技术方面向以色列提供帮助。

以色列被视作美国在中东地区的“铁杆”盟友。上个月,以色列向美国寻求额外的3.17亿美元援助,用于“大卫投石器”和以色列其他导弹防御项目。

这之前,美国政府打算在2016财年预算中划拨1.58亿美元援助以色列。

李良勇(新华社特稿)

一大学生将成巴西首位业余“太空人”

新华社圣保罗4月1日电 (记者刘隆)巴西利亚大学电气工程专业的23岁学生佩德罗·内梅即将迎来一个新身份,明年他将搭乘航天飞机实现亚轨道飞行(即飞行轨迹不满一圈的太空轨道道),成为巴西首位业余“太空人”。

2013年,美国航空航天公司XCOR与荷兰皇家航空公司发布消息,面向全球招募1名志愿者搭乘XCOR研发的“山猫2号”航天飞机,执行亚轨道太空飞行任务。内梅在12.9万报名者中脱颖而出。

据介绍,“山猫2号”可像普通飞机一样在跑道上起飞和降落。按计划,明年的这项飞行任务将持续45至60分钟,飞行高度最高达100公里。

为顺利完成太空任务,内梅正在接受巴西航天局组织的训练。3月初,他曾被送往美国费城的纳斯塔中心接受培训,本月他将前往俄罗斯进行零重力环境测试。此外,他还将在巴西空军航天医学中心接受缺氧、弹射、空间定向障碍等模拟测试。

内梅说:“所有的测试和训练对于我都是第一次,毫无疑问这是一项挑战。但我一直在尽自己最大的努力去完成训练任务,以最佳状态迎接太空之旅。”

▲母亲苏镜瑶于2003年5月19日在三亚市妇幼保健院出生一名女婴,其出生医学证明不慎遗失,声明作废。

▲唐生遗失与海南那甲旅业开发有限公司签订的富力盈溪谷项目《商品房买卖合同》,编号:L00068899;商品房买卖合同备案确认表,编号:L0068889;收据一张,定金50000元,编号:2023506;认购书,编号:HK210176,现声明作废。

▲郭菡遗失与海南那甲旅业开发有限公司签订的盈溪谷项目G5单元20万元定金收据一张,编号:2023520,现声明作废。

▲三亚恒胜农业生产资料有限公司不慎遗失营业执照正、副本,注册号:460200000079172,声明作废。

▲李金英遗失毕业证,证件编号:102995201205000121,特此声明。

▲保亭保城檀香山酒店不慎遗失公章一枚,现声明作废。

▲梁玉颜不慎遗失居民身份证,证件号:460031196511200424,特此声明。

▲王席华不慎遗失居民身份证,证件号:460031196603250410,特此声明。

▲符永恒不慎遗失居民身份证,证件号:460031199206204035,特此声明。

▲陈华维不慎遗失父亲陈健民骨灰盒存放证,证号:海口市殡仪馆长寿宫6架3行12号,现特此声明。

▲颜六妹不慎遗失座落在乐东县黄流镇金鸡岭莺歌海盐场棚户区危旧房改造项目一期7幢304号房产证,证号:字第20141259,特此声明。

▲海南东方润文实业有限公司遗失营业执照正本,注册号:469007000001690,声明作废。

▲许积纲遗失身份证,证件号:460206198406150611,特此声明。

▲儋州那大圆贵服装店不慎遗失个体工商户营业执照副本,注册号:469003600255469,声明作废。

▲黄和平遗失座落于澄迈县金江镇文明北路东侧县农机服务中心房产证,证号:澄房权证金江私房改字第1667号,声明作废。

▲中国平安财产保险股份有限公司海南省分公司遗失保险业专用发票联,发票号:24601133822,声明作废。

▲中国平安财产保险股份有限公司海南省分公司遗失保险业专用发票联,发票号:00534021,声明作废。

美国重量级参议员被控贪污腐败

4月1日,在美国新泽西州纽瓦克,参议员罗伯特·梅嫩德斯(见上图)在新闻发布会上讲话。

美国司法部1日对新泽西州资深联邦参议员罗伯特·梅嫩德斯提出贪污腐败指控。

司法部指控说,梅嫩德斯利用职务之便,在2006年1月至2013年1月期间收受其政治资金捐献者、佛罗里达州眼科医生萨洛蒙·梅尔根总价值约100万美元的贿赂,其中包括接受奢侈礼物、免费乘坐梅尔根私人飞机出行旅游以及接受超过75万美元竞选献金,并以金融利益作为回报。

在总计14项罪名中,有8项是受贿罪。依据美国法律,一项受贿罪最高可判15年监禁。

梅嫩德斯成为美国7年来首名受控的在任议员,他定于2日出庭受审。

梅嫩德斯来自民主党,于1992年当选国会议员,并于2006年至今担任新泽西州联邦参议员,是美国国会中最有影响力的拉丁裔议员之一。

新华社/法新

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司专业办理贷款 利率低 可当日放款 国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起贷 地域不限 企业 个人均可、手续简单、放款快。代打全国各类保证金 贷款咨询电话:028-68807888 成都锦江区新光华街7号

典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业,已在海口、三亚、北京、上海、深圳等地设有20家分公司,现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。海口:国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13307529219 三亚公司:三亚解放路三市场旁 电话:88558868 13518885998

金融世家豪丰投资

自有大额资金、代打银行各类保证金、垫资、验资、摆帐、各类项目投资、融资、贷款。

网址:www.sxchqf.com

典当

快速办理汽车、房产、民品抵押贷款,资金过桥 18976749678

鑫合股份 400-8787-477

自有大额资金、代打银行各类保证金、垫资、验资、摆帐、各类项目投资、融资、贷款。

网址:www.sxchqf.com

供求

承兑汇票贴现

18958885033,13647550498

旺铺招租

海甸三东路旺铺招租,面积6500

平方米,联系电话:66251631 联系人:王小姐

文昌黄金商业地急售

手续完备,即买即建。另有多处地

块出售,白先生 13734832788

儋州城西30亩土地出让

中兴大道旁,商住两用。有意者联

系那女士 18389777696

土地低价转让

三亚及其周边数块休闲农用地及

农村宅基地转让。13907600079

洋浦山佳实业有限公司拟向你司

发出的《收回国有建设用地使用权决定书》(浦土处字[2014]16号)存

在两处笔误。其中,第一段“面积

20日,美国就克里米亚问题扩大对俄制裁,将一家名为俄罗斯银行的商业银行列入制裁名单。Visa和万事达公司随后宣布停止为这家银行和其他相关三家银行提供服务,造成大量俄银行客户无法进行支付。

俄罗斯财政部长安东·西卢阿诺夫随后表示,上述情况迫使俄罗斯政府考虑如何避免此类事件再次发生,因而创

建本国支付系统以减少对西方同类金融服务的依赖已提上日程。

俄总统弗拉基米尔·普京去年3月提出,俄罗斯应自主研发银行卡交易系统,以降低对Visa和万事达等美国信用卡支付系统的依赖。

俄罗斯国家杜马金融市场委员会成员鲍里斯·卡申接受媒体采访时曾说,中国是俄罗斯的战略伙伴,俄罗斯

在创建本国独立支付系统方面的主要伙伴是中国银联。中国银联的发展对俄罗斯有借鉴作用。

俄罗斯金融市场国家委员会主席安德烈·叶梅林也指出,银联有10年左右的发展历史,从一个面向国内客户、区域性的支付系统发展到国际性的水平,是一个国际化的品牌,可以独立运行,完全不依赖于Visa和万事达。这是

一个典范,俄罗斯也可以走